

律政司司长在第五届「Your Choice」纳米电影创作比赛网上颁奖典礼的致辞全文
(只有中文)

以下是律政司司长郑若骅资深大律师在十月二十四日举行的第五届「Your Choice」纳米电影创作比赛网上颁奖典礼的致辞全文：

陈（振彬）会长（香港青少年发展联合会会长）、莫（仲辉）主席（香港青少年发展联合会主席）、各位得奖者、各位嘉宾、各位朋友：

大家好！每年我都非常期待参与「Your Choice」纳米电影创作比赛颁奖典礼，亲身支持这个非常有意义的比赛。虽然今年因为疫情的关系，典礼只能在网上举行，但我相信仍无损大家对电影创作的热诚，继续发挥创意，宣扬正面讯息。首先，我要恭贺今日所有的得奖者，亦感谢各位的积极参与。

香港青少年发展联合会举办这个比赛转眼间已是第五届。每年得奖的纳米电影都极富特色，别出心裁，充分反映参赛者的艺术天赋和无穷创意。

对抗毒祸，实在有赖社会各界与政府携手合作。我在此感谢联合会多年来一直致力提升青少年对毒品祸害的认知和抗毒意识。

今次计划的其中一个目标是「于社会建立健康正面的气氛」，我认为这也应该是大家，特别是年轻一代，持续的人生理念。要达到这目标，「正确价值观」和「法治意识」都是必不可少的元素。律政司今年十一月正式展开的「愿景 2030 — 聚焦法治」十年计划亦会推出「青少年尽展潜能计划」，为新一代建立正确法治观念。我希望计划能得到大家的支持，让我们携手协力守护香港维护法治的核心价值，为社会注入正能量。

我相信大家只要在这非常时期秉持积极乐观、坚毅不屈的人生态度，发挥非一般的抗「逆」能力，我们定必可以在新常态中展现出应变力和适应力。

最后，我再次祝贺联合会成功举办今次活动，以及各位得奖者获得肯定，并祝愿大家身体健康。多谢！

完